

## 周口市体育中心体育馆

# 以崭新面貌迎全省健儿

□记者 韩志刚

**本报讯** 按照省运会赛场要求，周口市体育中心体育馆进行了改造升级。3月13日，记者在周口市体育中心体育馆看到，馆内木地板已经重新涂漆完毕，工人们正在粉刷墙面，室外篮球场改造已完成，体育馆东西两侧停车场更换为更耐用的“井”字透水砖。

据市体育局相关负责人介绍，周口市体育中心体育馆由比赛馆、训练馆和室外运动项目训练场组成，建筑面积22000平方米。主馆可容纳5000人，不仅能承接篮球、排球、羽毛球、乒乓球、台球、体操、举重、拳击、击剑、武术和摔跤等项目的比赛，还能承接会议、文艺演出、展销、服装表演及大型集会等公共活动。馆内有良好的采光通风系统，同时还配备空调和电声系

统。看台下设有运动员、教练员及裁判员的工作休息室和活动场地。

周口市体育中心体育馆于2010年投入使用，承接了周口撤地设市十周年重要庆典活动，承办过中美男子篮球对抗赛、“八一”女子篮球队与河南女子篮球队友好交流赛及大型文艺演出等活动。

市体育局相关负责人告诉记者，根据赛程安排，周口市体育中心体

馆是省运会闭幕式会场，主要承接排球、篮球、武术套路、摔跤、举重、跆拳道、拳击等比赛项目。周口市体育中心体育馆改造升级工程包括：木地板油漆；内外墙粉刷；东西两侧停车场改造；监控、空调等设施维修改造；室外篮球场改造等。其中，内外墙粉刷和停车场改造预计在3月底完工。升级改造完成后，体育馆将以崭新的面貌迎接全省运动健儿的到来。**(05)**

## 迎接省十三运会

### 文昌大道绿化工程已完成近半

□记者 张劲松

**本报讯** 3月15日，记者在东新区文昌大道绿化工程施工现场了解到，该工程已完成近半。

当日上午，记者在施工现场看到，施工人员正紧张有序地进行苗木栽植，同时，20多台机械也在进行土方作业。文昌大道部分路段按照图纸规划打造的景观带已初具规模。

据文昌大道绿化工程项目负责人介绍，为进一步提高道路通行能力，迎接省十三运会在我市顺利举办，文昌大道升级改造工程现已全

面启动。中央绿化带，3米机动车、非机动车隔离带，行道树种植已基本完成，人行道外50米绿化工程已完成30%。目前，文昌大道绿化工程已完成近半，剩余工程将于5月10日前后完工。

据了解，此项绿化工程由周口市东新区管委会牵头，中建七局第四建筑有限公司承建，道路东起大广高速，西至周口大道，全长7.6公里，绿化面积达52万平方米，工程内容主要包括绿化苗木栽植、景观照明、排水工程、雨水花园、园路工程以及休闲广场等。工程造价达1.1亿元，是周口市重点工程之一。**(05)**



## 周口网球代表队立志冲金



□记者 王凯 文/图

**本报讯** 在上一届省运会中，组建仅两年的周口网球代表队成绩不理想。经过4年磨练，周口网球代表队全队立志要在今年的省运会上向金牌发起冲击。

3月14日下午，记者在周口市体育中心网球场看到，队员们正在练习接球、发球、滑步等动作，且每一个动作队员都反复练习。周口网球代表队

教练宋健告诉记者，2012年，我市才成立网球队。网球队的起步与其它地市相比落后很多，这也直接影响了我市在上一届省运会中的成绩。“今年的省运会我们有28人通过了资格赛。这28名队员将参加省运会网球项目中所有组别的比赛。”宋健说，经过几年的发展，周口网球代表队有实力向金牌发起冲击。

为了完成这个任务，周口网球代表队全体教练员和运动员不管天气如何，都坚持一天三练的高强度训练。据宋健介绍，省运会网球项目的比赛时间比较靠后，利用这段时间，教练员将加强队员的体能训练，充分挖掘队员的体能潜力，使队员在体能方面有较大提升。“网球的训练没有什么捷径和技巧，想取得好成绩就是要反复练习，把每一个动作都练熟，只有这样，在比赛中遇到强敌才不至于手忙脚乱。”宋健说。**(05)**

## 大数据风控+客户安全意识

### 建行筑起防范网络欺诈防护墙

近年来，建行通过大数据智能化风控模型，打造“防、控、补”一体的电子银行全流程反欺诈体系，从事前、事中和事后主动加强网络金融风险管理，有效控制外部欺诈风险，为网络金融用户的资金安全保驾护航。

#### 事前防范 ——“蓝e卫士”教您远离诈骗，提升反“钓鱼”能力

2015年，为塑造专业专注的服务形象，建行专门打造了建行反欺诈卫士卡通形象“蓝e卫士”，并在微信、微博、网站等互联网渠道，以“蓝e卫士”为主题，从如何识别钓鱼网站、保护好自己的个人信息和密码信息等角度进行专

题宣传。建行通过一系列安全宣传活动，有效提升客户风险防范意识和技能。

#### 事中监控 ——建立大数据智能风控，保护您的资金安全

2011年11月，建行在国内率先建立网络金融反欺诈平台，依托全行统一、跨渠道的网络金融反欺诈系统，实现网上银行、手机银行、网上支付等电子渠道交易的7×24小时全面风险监控，对高风险交易实时阻断后进行分类处理。通过充分利用现代化的信息技术和大数据分析，依托基于用户行为分析的风险引擎，建行实时快速分析网络

金融渠道客户交易行为细节，实现精准识别高风险网络金融交易，有效保障客户资金安全。

#### 事后处置 ——快速反应，积极配合，切实维护客户权益

通过借鉴国外银行先进经验，建行研究建立了网络金融风险快速处置机制。对于客户遵守网络金融客户服务协议，已尽到一定安全和保管义务导致直接经济损失的，建行采取积极应对措施，帮助客户挽回损失。与此同时，建行积极推进联防联控生态圈建设，加强与第三方商户联动，通过资源互换及风险形势共享，实现行业上下游风险联

防。

2016年，建行创新研发第三方合作支付商户风险评级模型，对商户划分不同的合作等级，共享风险信息、联防联控。此外，总行、分行、网点共同参与打造建行、合作商户、公安机关等在内的联防联控合作机制，力求构建一个以银行为核心，应对互联网欺诈犯罪的防护生态圈。

建行事前防范、事中监控、事后补偿三位一体的全面网络金融反欺诈风险管理体系，在保障客户资金安全方面的创新做法取得了良好成效，受到客户的一致好评。

(枭龙)